
BALITTAAN TIETOJA
HALUTAAN vuokrata n /t heti. 2 tai 

3 huonetta. Perhettä kaksi hen­
kilöä. Pyydetään ilmottamaan ni­
mimerkille “Pieni perhe”, Box 99,
Astoria, Ore. (4)

NIMENMUUTOKSIA
X

Olen käyttänyt nimeä Victor Jaak­
kola. vaan tästä-eteenpäin olen päät­
tänyt ottaa entisen nimeni, joka on 
VICTOR LIMNELL. 917 Mississippi 
Ave., Portland, Ore. (2)

Vallattomuuksien yö.
Ellen oli lokakuun viimeinen 

päivä ia viime yönä oli n.k. 
“haBowe’en”-yo, jolloin suvait­
sevaisesti annetaan nuorien har- 
jottaa vallattomuuksiaan. Nuo- i 
ret kuitenkaan eivät näy aina 
kykenevän pvsvä säädyllisyydes­
sä, sillä vallattomuuksissakin 
on noudatettava säädyllisyyttä, 
koska antavat alkuperäisille van­
daali-vaistoilleen sellaisen va­
pauden, että harjottavat ilk?val-

Yleisiä uutisia
Saksankin työläiset kes­

kenään taistelemaan
fTrue translation filed with the Postmaster 

at Astoria, O ie ., Nov. 1, 1918, as qeruired 
bv section 19 of the Act ol >ct. 6th, 1917.)

Kööpenhamina, marrask. 1 p. 
— Saksan enemmistösosialistit, 
Venäjän menshevikien koke- 

taisuutta? Törkeää" iìkìvalt*aA«ut- fuksista oppia ottaen, ovat vaa-
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TERVE TYTTÖ
-----syntyi------

MRS. WM. SÖDERMANILLE ”

• • 5.02 Lincoln St., torstaina lo- • • 
kak. 31 p. — Äiti Ja tyttö voi- ”  

vat hyvin. > (4) ”

AS T O R U S T A
JA YMPÄRISTÖLTÄ

TOVERIN  
is

TELEFOONI-NUMEROT
Konttori ja liikkeenhoitaja ........................ l i  S
Tohditut .......................... ....................................132

Kello kuuden jälkeen illalla, jolloin kontto­
r i euljetean. on käytettävä ’

Liikkeenhoitaja 963-Y.
Toimitnepuheiinta voi käyttää krtlo kuudes­

ta aamulla kello kuuteen tilalla.

Avioliittolupakirjat
ovat ottaneet kauntinvirastos- 

ta Niilo Jlkerman ja Mary Vir- 
nala sekä Henry Bucter ja Ruth 
Hdlfay.

Miehiä viedään.
(T rue translation filed with the Postmaster 

at Astoria, Ore., Nov. 1, 1918, as qeruired 
by auction 19 of the Act o' Oct. 6th, 1917.J

Paikallislautakunnalle on saa­
punut määräys lähettää 15 ensi­
luokkaan luokitettua miestä Le- 
wis-leirille viiden päivän kulues­
sa marraskuun 11 päivästä al­
kaen.

Annie Töyrän
hautaus pidettiin tänään klo 

10 aikana aamulla Pohl & Gil- 
baughn hautaustoimistosta.Maa- 

. hanpaniaiset pidettiin Green- 
woodin hautausmaalla. Toveri 
Peter Kähkönen lausui haudalla 
iäähyväissanat.

Sota ei tule loppumaan pian
päättäen siitä merkistä, että 

Clatsop-kauntin koulujen väli­
tyksellä sotadeoartmentille lähe­
tettiin eilen 18 säkillistä hedel­
mien siemenkiviä eli kaikkiaan 
1290 paunaa. Näistä aineista pol­
tetaan hiiltä sotamiesten käyt­
tämiä kaasutnaskeja varten.

ta on esimerkiksi istutettujen 
nuorten puitten katkominen, jo­
ta viime vönä on tehtv, koska 
monen talon edustalla tänä-aa- 
muna näkvi vandaalien raiska­
uksien jäljet.»

Surkeassa kunnossa
alkavat olla Astorian syrjär 

’ kadut. Sateet ovat liottaneet tiet 
' niin viheliäisiksi, että ajopeleillä 
kulkeminen on’ melkein mahdo­
tonta. Jalkamiehet saavat kävel­
lä rapakoissa kuin kahlaajat, 
ja onnelliapn se kenellä sattuu 
olemaan pitkät sääret loikkauk­
sille vesilammikkojen ylitse.

Viime vönä takertui muuan 
automobiili akselia myöten mu­
taan Niagara-avenuella, 7 :nnen 
kadun käänteessä, jonka kaut­
ta kaupungilta kuljetaari Me- 
Eachernin jaardille. Kaupungil­
ta saapui suuri kuorma-auto a- 
vutonta mudasta pois hinaa­
maan. mutta kuorma-auto jou­
tui saman kohtalon uhriksi, ja 
siellä molemmat, sekä auttaja 
että autettava, tiiröttivät koko 
yön kellellään, ihmisten lähdet­
tyä turhien ponnistusten jälkeen 
yöteleille.
Kutsu lääkärintarkastukseen.

(T rue translation filed with the Postmaster 
at Astoria, Ore., Nov. 1, 1918, as qeruired 
by section 19 of the Act of Oct. Sth, 1917.)

Paikallislautakunta on lähettä­
nyt kutsun 31 die ensiluokkaan 
merkitylle miehelle saapua lää­
kärintarkastukseen oikeustalolle

tineet itsenäisiä sosialisteja ja 
olletikin toht. Karl Liebknechtiä 
lausumaan julki, onko heidän 
tarkotuksensa kukistaa valtio­
päivät ja saattaa Saksassa voi­
maan bolshevikistinen hallitus.

Saksan enemmistösosialistit 
eivät tahdo antaa apuäan bol- 
shevikismin levittämisessä, jon­
ka johtajat voisivat siepata kä­
siinsä vallan kuten tekivät bol­
shevikit Venäjällä voitetun ar­
meijan avustamana.

“Kannattaako toht. Ijieb- 
knecht bolshevikismia.” kysyy 
“Vonvärts”, "ja merkitsee­
kö se sitä että pieni joukko a- 
sestettuja miehiä voi julistaa 
valtiopäivät kukistetuksi ja nii­
den sijalle asetetuksi työväen 
komiteat? Me olemme sosialis­
teja, kuten toht. Liebfcnechtkin, 
muita me. olemme myöskin de­
mokraatteja ja me vastustamme 
voimaan perustuvaa hallitusta."

“Vossische Zeitungin” tietä­
män mukaan itä-Preussin sosia­
lidemokraatit ovat asettuneet 
jyrkästi vastustamaan bolshevi­
kismia. Ile sanovat vastusta­
vansa “liebknechtlismia ja sisäl­
lissotaa" ja sanovat olevansa 
vapaamielisiä kysymykseen näh­
den.

marraskuun 6 p:n iltana, kello 
6:30. Kutsun saaneet ovat:

Nätti Ofenlappi (?), Michel 
Peterson. Arthur Johnson, Paul 
A. Numison, Lucius E. Allgire 
Wells Frazier, James E. Wag? 
August Gilbert, Wm. S. Kauppi 
Wm. J. Marks, John Herman 
Burdett, W. R. VanOsdol. Axel 
E. Nelson, Fred Dixon, Allen E 
Larson, Wendell H. Burgese. 
Henry Ringstead, Emil A. Matt­
son, Hans Groven. Emil V. Mun­
son, Wyman Stanley Brown 
Nick Uhryan, Laurits Marinus 
Lambertsen, Mathius Ludvig 
Kolstad. Johannes Hansen, Hjal­
mar I. Ostrand, Christoffer Yter-

' I

Laivanraken­
tajat vetoavat

hus, Alsi Olsen 
Peterson. John 
uing ja Oscar S,

Kansalaisemme Eino Ojakangas
kuoli Camp Dodgen harjotus- 

leirillä, Iowassa, lokakuun 19 p.* 
keuhkokuumeeseen. Tapaukses­
ta tiedottaa kirjeellisesti tänne 
Mrs. Matti Jussilalle vainajan 
kumppani, Erick Sippola. Vai­
naja kuoli 24-vuotiaana. Hän oli 
kotoisin Pyhäjoelta, Oulun lää- i hiolles. 
niä. Sotapalvelukseen värvättiin 
Anchoragessa, Alaskassa. Vai­
najalla olr laaja tuttavapiiri tääl­
lä lännellä.

Oikeusasioita.
■ Pdrioikeuteen on iätetty vksi a- 
vioerohakemus. Kaksi avioeroa 
on myönnetty. Kaikki asian­
omaiset ovat “toiskielisiä”.

Toiminimi Wilcox, Crittenden 
ia Co. vaatii oikeuden kautta 
rautatavaraliike Foard & Sto- 
kesilta $264.94 maksamattomien 
laskujen suoritukseksi.

Poliisioikeus ansaitsi taas $20 
läimäyttäen tuonsuuruisen sa­
kon eräälle juopuneessa tilassa 
olevalle työläiselle.

Astorian Pikkuilmoiuksia
CONSUMERS CO-OP. ASSOCIATION 

johtokunnan 'jäsenet kutsutaan Yli­
määräiseen kokoukseen lauvantaina 
marrask. 2 p. klo 7 illalla liikkeen
konttoriini — Kirjuri.
OSCAR M. LAURELLIN hautapatsas- 

ilmotuksesta eilisessä numerossa 
jäi pois paikan nimi missä liike si­
jaitsee. Joka on Portland, Oregon.

lasketaan $6.40 päivältä. Komi- 
teaP sanoot että näille rrfhksettu 
palkka alennetuinakin riittää e- 
linkustannuksiiri.

Myöskin on erikoisia säädök­
siä, joissa määrätään kuletus- 
kustannukset tvönteettäjien suo-* 
intettäväksi, määrätään "pajako- 
mitean” tehtävistä esille tule­
vien työläisten ia i^annistön vä­
listen selkkausten käsittelemi­
sestä ja muista seikoista.
KALASTAJALAIVÄ UPON­
NUT YHTEENTÖRMÄYK­

SESSÄ SEATTLEN 
EDUSTALLA

'Seattle, 31 p. lokak. — Elliot 
lahdella, Seattlen edustalla val­
linneessa sumussa ajoi Tyynen­
meren yli liikennettä välittävä 
höyrylaiva Mexico Maru kalas- 
tajaparkki A. f.’ Fullerin päälle. 
Parkki upposi, mutta miehistö 
pelastui.

Parkkilaivalla oli lastinaan 
48,000 laatikkoa kannatettua loh­
ta ja 4,000 tynnvriä suolattua 
kalaa._________ _ _______ gf|!
LAIVA HAAKSIRIKKOUTUI

Philadelphia, 31 p. lokak. — 
The American Manganese Ma­
nufacturing Co:n täkäläiseen 
konttoriin on saapunut tieto, et­
tä yhtiön omistama kuunari 
Ethel on uponnut Cuban ran­
nikolla, laivan ollessa kolman­
nella merimatkallaan. Laivan 
miehistö on päässyt maihin. 
Laiva oli matkalla manganese- 
malmilastissa Santiagosta 'Nor- 
folkiin.
P O L I I S I  SAI SURMANSA

TAPPELUSSA ROSVO­
JA VASTAAN.

Lexington, Ky., 31 p. lokak. 
—Henry Murphy ja Porter 'En- 
nis saatiin kiinni kiivaan tappe­
lun jälestä joka seurasi heti sen 
jälestä kun miehet olivat ryös­
täneet erään kauppapuodin. Ros­
vot ampuivat tappelussa kuoli­
aaksi poliisi Presley Pullenin ja 
kauppias,. jonka puoti oli ros­
vottu haavotti Ennisiä.

KAISERI PAKOTETAAN 
LUOPUMAAN KRUU­

NUSTAAN.
Kööpenhamina, marrask. 1 p.

—Berliinin “Vossische Zeitung” 
kertoo Saksan' sotakabinetin 
parhaillaan käsittelevän kysy­
mystä keisarin kruunustaan luo-

(True translation filed with the Postmaster p u m is C S ta  ja to h t. DelbrUCk,
at A,tô a’ Orc ’ ,,c,AiV;of’Oct. Mh?iMr7j' valtiopäivien eri puolueista ko­

koonpannun komitean puheen-tjr section 19 of the

San Francisco. 31 p. lokak. — 
Tvvnenmeren rannikkopa rin me­
tallityöläisten edustajakokous 
Seattlessa marraskuun 7 päi­
vänä tulee ottamaan käsiteltä­
väkseen Macvn komitean anta­
man palkkatariffin. Tähän neu­
vottelukokoukseen osallisiin uni-

Raaen, Gustaf ! oihin kuuluu 150,000 työläistä. 
William Man- 
Strom.

Toinen ryhmä kutsuttu.
(True translation tiled with the Postma«tet 

at Astoria. O ie .. Nov. 1. 1918, as qeruired | 
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.) j

Marraskuun 7 päivänä, kello 
6:30 on seuraavien 28 ensiluok­
kaan metsityn miehen ilmottau- 
duttava lääkärintarkastukseen 
sotapalvelusta varten:

Patrick O’Halloran. Ivan N. 
Stigich, Carl August Martin An­
derson. Einar Christiansen. Ja­
mes Everett Thorndike, Harry 
Lewis Wiseman, Jacques De- 

Axel Eugene Björklund, 
Roy Arthur Enberg, Fred T. 
Codv, G. A. Minartl, S. E. Pe­
terson. Tohn Gart. -Tolin Bovlan. 
Lum Woy, H. A. Ostrand, Olof 
I. Nelson. Clarence C. Lundell, 
ArthtfT Berry, Robert Green­
berg, Seldon S. Snell, ’Esli T. 
Anderson, Ivar Outinen, Jacob 
E. Nishanen. Laurets Wewwem, 
Hans M. Rod veit, Austin V. 
Snell ¡a Andres E. Simpson/

Työläiset ovat sidottuja tottele­
maan Macvn komitean antamaa 
päätöstä, joka on jokseenkin e- 
pätyydyttävä, mutta heillä on 
oikeus vedota siitä hallituksen 
sota-työselkkausneuvostoon. So- 
tatvöselkkausneuvoston sano­
taan kuitenkin Macvn komiteal­
le oääasiallisisissa. kohdiin hy­
väksyneen palkkatariffin.

johtaja tulee esittämään keisa­
rille kruunustaluopumisjulistuk- 
sen allekirjotettavaksi.

MYYTÄVÄNÄ yksi uusi peti ja kak­
si villamattoa. 250 Alameda Ave.

J. A. Hellerstedt. (2)

HUOM.! A. Kekäläisen sauna Smith’s 
Point, ei ole auki tällä viikolla.

Kuolleita. ✓  »
Peter Nones, metsätvöläinen.) 

kuoli kulkutautiin toissapäivänä 
tilapäisessä lentsusalraalassa. | 
Hän oli kotoisin St. Hellensistä. j

Alfred S. Andersonin maajli- J 
set jäännökset saapuivat eilen 1 
Reedleystä, Cal. Vainaja oli : 
suomalainen. 24-vuotias, ja oli I 
Mr. ja Mrs. Gust Andersonin j 
poika tästä kaupungista.

O. R. Mathews, asunut ta­
lossa n :o 952 Commercial St. 
ja tehnvt työtä Astoria Marine 
iron Worksilla, kuoli kulkutau­
tiin eilen. Vainaja oli 37-vuoti- 
as ja jätti vaimon jälkeensä. -

Oneidassa, Wash., kuollut kan­
salaisemme Chas. Andersonin 
poika oli 10-vuotias Richard O. 
Anderson järjestyksessä neljäs 
lapsi samassa perheessä kutrkau- 
den aikana.

Fred Hoagland, asunut n :ossa 
365—9th St.» kuoli eilen keuh­
kokuumeeseen.

Muita paikkakunnalla kuollei­
ta ovat Henrv Turks, John Ha- 
ge, Daniel Miller.PALKKIO. — Viisikymmentä taalaa 

maksetaan sille joka tuo takasin
Harley Johnsonin. Poika oli viiden 
vuoden vahha ja katosi keskiviikko- j

i mainitkaa että olette
■ punanen villatakki, ruskea hattu ja 
ainin “Jumpparl”. Mr. ja Mrs. Ben 
Johnson, 285 West Bond St. (4)

Ostoksia tehdessänne

nähneet ilmotuksen To­
verissa.

Portland, Ore., 31 p. lokak.— 
Pannttseppien asiamies Archie 
Allison selitti täällä, että pan- 
nusepät kaikki yleensä ovat si­
tä mieltä, ettei heille ole an­
nettu 20 prosentin -palkanvlen- 
nvstä ia että he edelleen tais­
televat vointinsa mukaan 44 työ­
tunnin viikon aikaansaamiseksi. 
Hän kuitenkin sanoi, että kui­
tenkin pannusepät isänmaallisi­
na tulevat pysymään työssä, 
mutta että todennäköisesti Ma- 
cyn komitean päätöksestä vedo­
taan.

Komitean antaman päätöksen 
perusteluissa sanotaan havaitun 
yleistä elintarpeitten hintojen 
kohaomista, mikä on ollut län­
nellä hiukan suurempaa kuin 
itä-rannikolla.

Eräässä kohdassa määrätään, 
että tvönteettäjien on makset- 

! tava työläisille kaikesta ajasta. 
Se merkitsee, että 8-tunnin työ- 
ajaksi on laskettava sekin aika,

; minkä työläinen joutuu seiso- 
■ maan maksuluukun edessä odot- 
' tamassa palkkaansa. Toinen koh- 
i ta päätöksessä määrää, että jo- 
i kaisen puolen vuoden perästä 
i on palkkatariffia tarkistettava ia 
] työläisille myönnettävä palkanr 

vlennvstä siinä määrässä kuin 
elintarvikkeitten hintojen koho­
aminen vaatii. Myöskin määrä­
tään että niillekin työläisille, jot­
ka ovat eronneet työstä on mak­
settava heille tuleva korvaus 
palkanylennvksestä, mrkä on 
laskettu taaksepäin huolimatta 
siitä, etteivät enään ole siinä 
tv iissä.

Palkkatariffissa sanotaan, et­
tä miesten on tehtävä 48 tun­
tia viikossa työtä 9 kuukautta 
vuodessa, ollen heillä oikeus saa­
da lauantain iltapäivän vapaata 
kesä-, heinä- ia elokuun ajalla, 
kuten ennenkin.

Tilkkiiöille palkka laskee. He 
pvat ennemmih saaneet $7.15— 
$7.70 päivässä., tullen heille kor­
keimmaksi palkaksi nyt $7.52 ia 
samoin nostokoneitten käyttäjil­
le palkka, joka on ollut $6.60

Autojen
•• •• 1 1 •••paalyksia

■
ja istuimia verhotaan sekä uusia 
päällyksiä tehdään tilattaessa, yhden j 
miehen istumella varustetut erikois 
alamme. — Istuinvieteriä tehdään se­
kä korjataan. Kaikki työ tehdään 
huolella.

ROBERT MANN, omistaja. 
Gaston Building, 13th &. Exchange st. 

Puhelin 177.

Runsas varasto

R u o katavaraa
Tuoreita kasviksia 

ja marjoja y. m. 
Puhelin 854

Finnish Mercantile Co.
Astoria, Ore.
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H AUTAANTOIMITTAJAT 
Telefooni 136-364. —  Hoouiamtn o»o- 
te: 420 K St. Telefooni 136.

Aberdeenin M ote: 109-111 E. 2nd.

klEULOM AKONEITA
$10.00 ylöspäin. — Valkosia konel 
ta suuri valikoima. Kaikki korja 
ukset tehdään takuulla.— SINGER 
SEWING MACHINE CO. — G. J 
NEECE, paikallisasiamies. 179— 
11 katu. Puh. 891, Astoria. Ore

Kauppamme korjaaminen on vaatinu* 
aikaa ja rahaa.

TARVITSEMME
R A H A L L IS T A

AVUSTUSTANNE
voidaksemme korvata kulut ja aika» 
myymme kaikkea tavaraa halvalla.

HILDEBRAND & CO.
Huonekaluja,' uuneja, mattoja.

' A. SAARIO
Ensiluokan räätäli.

Otan vastaan kaikkea räätä­
lin amamttiin kuuluvaa työtä. 
Hinnat kohtuulliset.
214 Taylor Ave., Astoria, Ore.

Kirj. Waldemar Langlet.
Tässä on kirja joka sietäisi 

löytyä ainakin kaikissa kirjas­
toissa. Meillä on tätä teosta vie­
lä saatavana mutta Suomessa ei 
yhtään. Suomessa tämän kir­
jan levitys oli kokonaan kiellet­
tyä, joten koko painos mitä san­
tarmeilta säilyi tuli passitettua 
tänne maahan.

Tätä kirjaa lukee kuin romaa­
nia. Se on mielenkiintoisella ta­
valla kokoonpantu ja samalla 
kertaa se ei ole mikään romaani 
mutta tieteellinen teos. Siinä sel­
vitetään Venäjän vallankumous- 
liiktttä vuoden 1905 suurlakko- 
ajoilta ja sen jälkeen. Tämä on 
ainoa kirja joka käsittelee työ­
väenhistoriaa ja vallankumous- 
liikettä Venäjällä ja siksi sillä 
on oma arvonsa. Nykyään kun 
Venäjä-kysytpys on tullut päivän 
polttavaksi kysymykseksi kaik­
kialla ja erittäinkin meikäläisten 
keskuudessa, niin on mielenkiin­
toista katsoa Venäjän sosialisti- 
liikkeen historiaa edellisinäkin 
aikoina. Meidän keskuudessam­
me on varmasti paljon henkilöi­
tä, jotka eivät ole tutustuneet 
näihin asioihin ja siksi luulisi 
tämän kirjan menevän kuin kuu­
mille kiville. Tämä kirja on si­
dottu hyviin aistikkaisiin kan­
siin ja on kirjan koko tavallista 
laajempi, 10x8 tuumaa. Sivuja 
600 ja kuvia- 150, painaakin 4 
paunaa. — Tilataan osotteella: 
Toveri, Box 99, Astoria,Ore. — 
Hinta $3.50.
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$ Sloops Variety Store }

Commercial St., Astoria.
H
4  
4

Hyvä valikoima Harmaita 4 
emaljl astioita, kiviastloita ja 4  
kaikenlairta pientä tavaraa. < 4

575
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E. B. HUGHES, 
HAUTAANTOfMITTAJA

Puhelin: 321.—12:ste. ja Duane katuj 
kulmassa.

TELEFOONI: 321.
12:noen ja Duane katujen kulmassa.

A sto r ia
FURNITURE CO.
Elk Bldg., 11 Ja Exchange katu.

on se paikka, mistä saatte parhaita 
mat huonekalut sekä muut talous 
tarpeenne. x

Olemme sivussa korkeavuokraisilh*! 
paikoilta, joten voimme myydä par 
hainta tavaraa huokeimmilla hlnnollb

Tarvitessanne jotakin taloustarpa; 
siinne kuuluvaa tavaraa, käykää ti* 
dustelemassa hintojamme ennenkttii 
ostatte muualta.
ASTORIA FURNITURE COMOPAN'

W. H. Fellman — John Niemi. 
Elks Bldg. Astoria, Or.

Kylmät ilm at alka­
vat lähestyä

— Venäjän ja Suonien vallan- 
kumoustapahtumat eivät saisi 
järkyttää meidän periaatteitam­
me sosialistisesta vallankumouk­
sesta, siitä nim. tullaanko köy­
hälistön lopullinen päämäärä saa­
vuttamaan rauhallista tietä ke­
hityksen kautta, vai aseellisella 
kumouksella, koska sen määrää
se yhteiskunnallinen tilanne mis- * • •
sä joukkojen nousu 
Se on ollut tähän saakka kan­
sainvälisen sosialismin periaate' 
työläisten vallankumouksesta. Se — 
pitää edelleenkin paikkansa.

silloin on tarpeellista ottaa hyvä huo­
li itsestään, että ei saa kylmää, eli 
“influensaa”, joka raivoaa niin suu 
ressa määrässä yli koko maan. ' 

Jos tunnette vähäsen vilustumisen 
oireita, silloin on paras ottaa Hell 
bergin Kinini kylmyyden, eli “La- 
grippi” tablettia. Hinta 35 senttiä.

Niitä kun ottaa vilustumisen alus­
sa, niin saapi varman avun. Jos 
yskää tuntee joka aina seuraa vilus­
tumista suoslttelen Hellbergin yskän 
lääkettä. Hinta 35 ja 60 senttiä. 

Saatavana ainoastaan
HELLBERGS DRUG STORE,

279 W. Bond St., Astoria. Ore. 
HUOMAUTUS! Tarvitessanne sp 

tapahtuu, teekkialalle kuuluvaa tavaraa, voitte 
tilana niitä samalla osotteella. Mek-
san postikulut.

Mieluummin kuole kerjä­
läisenä kuin elää kerjäläisenä.

Ostakaa Fonografinne en­
nen kuin hinnat nousevat
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Victrola, Granofola ja Brunswick 
mallisia

Tulkaa joskus sisälle kuu­
lemaan niiden kaunista mu­
siikkia. Olemme juuri saa­
neet suuren valikoiman vie­
raskielisiä rekortteja; Suo­
malaisia, Norjalaisia ja Ruot­
salaisia. Nämä rekortit ovat 
opettavia ja hauskoja. Kun 
teillä on aikaa, niin antakaa 
meidän näyttää teille varas­
tomme jossa on 6,000 re- 
korttia.

Käykää kaupassamme niin 
pian kuin voitte, el ainoas 
taan lääkkeitä varten, mut­
ta meiltä voitte ostaa Joulu­
lahjoja, esimerkiksi valoku 
vauskoneita» ja -tarpeita,'
Thermuspulloja, Eväslaati- 
koita, Hajuvesiä, Makeisia, 
valkoisia Norsunluu “Toilet 
Settejä”, Leikki karhuja. Nahkatavaroita, Kirjoja ja Käsilauk­
kuja, Kirjotuspaperia, “Symphony Lawn", Partaveitsiä, Kumi­
sia vesipulloja, Fountainkyniä suurempi varasto kuin on ennen 
ollut Astoriassa.

OW L D R U G  STO R E
Palmuöljy saippuaa 10c; 25c Lysooli 19c; Lux 10c;
’auna kirjotuspaperia 19c; “Stemo” lämpöä 10c.

Sievä kullatuilla kuorilla, 21 kivellä 
20 vuoden takuulla varusteltu Kello

AINOASTAAN $51,85 LAHJOJEN 
KANSSA.

Teillä ei ole koskaan ennen ollut 
tällaista tilaisuutta, eikä tule ole­
maan toista sellaista kuin me tar­
joamme teille tänään. Katsokaas,
Tämän kauniin ja arvokkaan kellon 
te saatte melkein ilmaiseksi. Kat­
sokaa sen kuvaa tarkasti niin tulet­
te huomaamaan, että tämä kello on 
yhtä hyvä kuin $50 arvoinen.

Tässä kellossa qn 21 kiveä, erin­
omainen sisusta joka on tehty par­
haasta teräksestä ja pitää ajan pa­
remmin kuin muut kellot. Sisusta 
ja kuoret ovat taattu 20 vuodeksi.
Kuoret ovat lujat ja koristetut sie­
vällä kuvalla jossa lentävä Ameri­
kan Kotka pitelee Vapauden Lip­
pua. Tämän kellon arvo on ainakin,,,
$25.00. mutta sen takia että saisim 
me sen tunnetuksi, myymme sen 
$9.85. Ette mistään voi saada pa­
rempaa kelloa samalla hinnalla. Kai 
kiila tulisi olla tällainen kello, muis­
to joka tyydyttäisi heitä koko elä­
mänsä ajan. Tämä kello on juuri 
sellainen kuin me sen ilmoitamme 
ja jos te ette ole tyytyväinen, niin 
lähetämme rahanne takaisin. Aino­
astaan meiltä voitte saada tällaisen 
kellon, tilatkaa aikuisin ennenkuin 
hinnat ylenevät.

VAPAASTI: Sille ¿oka loikkaa tä­
män ilmotuksen ja lähettää sen meil­
le kellontilauksen mukana, lähete­
tään vapaasti kultatäytteiset kellon-
perät, krg.vattineula ja fountain kynä. Älkää lähettäkö rahaa, ainoas­
taan 35c postimerkeissä postimaksuksi, lopun voitte maksaa sitte kun 
kaikki on saapunut teille. — Kiirehtikää, ja kirjoittakaa jo tänään.

VARIETY SALES COMPANY, DEPT. 525 
3306 W. CRYST,AL ST. CHICAGO, ILLINOIS.

Finnish Meat Market
(Suomalainen Lihakaupp?) Uniontownissa

Myömme ainoastaan' ensiluokan tavaraa. Tunnussanamme on: 
Hyvä tavara, hyvä kohtelu Ja kohtuulliset hinnat.

FARMARIT, voitte luottamuksella lähettää vasikkanne, aikanne y.m.
tavaranne meille. Rehellinen punnitus ja hyvät hinnat.

241 TAYLOR ST. . ASTORIA, ORE.

Ross, Higgins &. Co.
MYY

Tavaraa tukku- ja vähittäiskaupalla. Ruo­
katavaraa, Hedelmiä, Heiniä ja eläinten- 
rehua joka lajia. Kohtuulliset hinnat seka 
hyvä palvelus taataan.

Columbia Iron & Welding Works
270 TAYLOR AVE. Puhelin 413

ASTORIA, OREGON

C. A. MARSCH
SUOMALAINEN LAKIMIES 

ASTORIA, OREGON
Astoria Nat. Bankin yläkerrassa.

Sisäänkäytävä 10 kadulta. 
Huone No. 4-<-6. Puhelin 1168

ESPANJALAISTA INFLUENZAA  
ei tajvitse peljätä, joa ostaa Rin- 
dells ANTI-iNFLUENZA SPRAY 
eli nenä ja kurkku-ruiskeen. Saa­
tavana' ainoastaan

CENTRAL DRUG STORE’STA. 
Ernst Rindetl, omistaja.

r


